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Auto Mántica presenta el todoterreno Isuzu MU-X
· Con el respaldo de más de 98 años de experiencia de la marca Isuzu llega a Nicaragua la nueva Isuzu MU-X
Multiuso, extremo, funcional, todoterreno, amplio, seguro y confortable es el nuevo miembro de la familia Isuzu. Auto Mántica realizó hoy el lanzamiento oficial del nuevo Isuzu MU-X que representa la aventura e innovación que llega al mercado nicaragüense para adaptarse a las necesidades de cada usuario. 
“Auto Mántica es una empresa sólida y de prestigio con más de 40 años de operar en Nicaragua. Con ese respaldo presentamos el vehículo todoterreno con altos estándares de calidad, Como Auto Mántica, distribuidor exclusivo de la prestigiosa marca japonesa Isuzu Motors desde hace 26 años, hoy nos complace presentarles al nuevo Isuzu MU-X que ingresa al mercado nicaragüense como la mejor opción para quienes buscan un vehículo todo terreno, cómodo y seguro”, informó Sergio Mántica, Gerente de ventas de Auto Mántica.
Una de las principales ventajas del Isuzu MU-X es su motor diésel de 2.5 litros con una potencia de 136CV. Ofrece opciones de caja de cambios manual o automática, ambas de cinco relaciones y 4×4 con tracción integral, con un selector “Terrain Command 4WD” para una mejor tracción en condiciones complicadas.

El Isuzu MU-X tiene un sistema de seguridad activo a través de los frenos antibloqueo (ABS) y con distribución electrónica de frenado (EBD), control de tracción electrónico así como bolsas de aire de última generación y llave inteligente.
“Incluimos todas las características que una SUV moderna debe tener, como lo es confort con asientos para 7 pasajeros y un interior más espacioso para uso familiar y un manejo más suave tanto en autopista como fuera de ella gracias a la nueva suspensión trasera de 5 puntos y el exterior estilizado con un concepto más activo, deportivo, amplio y funcional”, expresó Shinichi Kanki, Vicepresidente de Isuzu Motors International.

El evento de lanzamiento fue presidido por Shinichi Kanki, Vicepresidente de Isuzu Motors International, Sergio Mántica, Gerente de ventas de Auto Mántica y los especialistas que conforman el equipo de asesores técnicos.
Managua, 10 de diciembre de 2014
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AUTO MÁNTICA opera en Nicaragua desde 1973. Cuenta con un taller automotriz especializado, considerado uno de los primeros en calidad y servicio a nivel nacional, con técnicos capacitados dentro y fuera del país. También, cuenta con una amplia bodega de repuestos que garantizan que su vehículo se mantenga 100% ISUZU. 
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